

# 冷空气携雨水到访，高温下周“熄火”

快报讯(记者 徐红艳)进入末伏后，气温反而愈演愈烈，周六江苏一度拉响高温橙色预警，好在高温只是暂时的，冷空气携雨水将到访，高温会得到缓解。周日高温强度有所减弱，江苏北部迎来降水，降温明显。不过南京等地区仍有高温天气。

目前已经进入末伏，但夏天仍是进行时。虽然台风“卡努”已经消亡，但先前被其阻断退居海上的副高重新北上，江苏位于副高边缘，高温天气卷土重来。8月12日9时25分江苏省发布高温橙色预警，全省都在高温射程范围内，户外就像一部烧烤架，外出的小伙伴被阳光360度炙烤。

12日下午，南京气温升幅达到高峰，大部分地区都在37℃到38℃左右，也是近期最热的一天。要知道距离上次发布高温预警信号，已经过去将近一个月了。从全省最高气温来看，江阴(38.8℃)排名第一，靖江(38.6℃)排名第二，扬州

## 692元飞曼谷，国庆将涨到2140元

“

暑期旅游旺季还没过，不少旅客已经开始瞄准国庆长假了。8月12日，现代快报记者获悉，今年国庆长假，出国机票价格大涨，从南京出发飞往韩国、泰国等地机票价格是目前票价的三倍左右。

现代快报+记者 刘伟娟

### 国庆期间出国机票价格大涨

2023年中秋、国庆双节合并，一共放假8天，即9月29日至10月6日。暑期天气炎热，许多旅客瞄准了秋高气爽的国庆长假，打算来趟出国旅行。目前，不少机票销售平台显示，国庆长假期间，出国机票价格大涨，9月29日这天机票最贵。

截至8月12日16:30，某旅行平台显示，国庆长假第一天即9月29日，南京飞泰国曼谷票价2140元，8月票价在692元至1453元之间；南京飞韩国济州岛票价2543元，8月票价在1055元至1706元之间；南京飞澳大利亚悉尼票价4671元，8月票价1608元至2571元之间。同样，国庆期间，从上海、北京、广州等地出发，出国机票价格也是居高不下。

### 为什么国庆机票价格这么高？

一名旅行社工作人员告诉现代快报记者，今年国庆放假8天，时间充裕，足够出国玩一趟，加上一些亚洲国家签证相对来说没有欧美

(38.4℃)排在第三。

12日夜里至14日全省自北向南有一次降水过程，13日全省范围内高温强度减弱，省内东南部地区仍有高温天气。

具体来看，8月12日20时至8月13日20时，江淮之间北部和淮北地区阴有阵雨或雷雨，局部雨量大，其他地区多云，部分地区有分散性雷阵雨。最高温度：淮北地区31℃左右，省内东南部地区36℃左右，其他地区34~35℃。8月13日20时至8月14日20时，淮北北部地区多云，其他地区阴有阵雨或雷雨，局部雨量大。最高温度：省内西北部地区34~35℃，东南部地区33℃左右，其他地区30~31℃。8月14日20时至8月15日20时，全省多云有时阴，其中淮河以南部分地区有分散性阵雨或雷雨。最高温度：省内西北部地区35℃左右，东南部地区33℃左右，其他地区31~32℃。

今后三天，南京主要受高空槽东移南下影响，云系增多，并伴有

分散性雷阵雨，其中14日对流条件较好，多云到阴有阵雨或雷雨，外出需注意防范强对流天气。气温方面，随着高空槽携弱冷空气南下以及云系增多的影响，周日高温强度有所下降，但最高气温预计仍可达35℃左右。

下周初气温继续回落，全省最高气温大都降至35℃以下，南京周一将至33℃左右，但最低气温并不低，都在26℃到27℃。同时空气湿度回升，干热转为湿热，体感也不舒适，大家要注意防暑通风。

### 南京三日天气

今天 多云 有分散性阵雨或雷雨 偏北风3到4级 26~35℃

明天 多云到阴阵雨或雷雨 偏北风3到4级 26~33℃

后天 多云到阴 有分散性阵雨或雷雨 东北风3到4级 26~34℃

## 路遇车祸，女子为伤者打伞一小时



护士出身的季彩芳为伤者撑伞遮阳 苏州市广济医院供图

快报讯(记者 高达)近日，苏州市广济医院双职工钱志平、季彩芳夫妻驾车出游，在524国道行驶过程中，看见道路前方有两车发生追尾。事故车辆撞上旁边施工人员，有人员受伤。夫妻俩立即施救，护士出身的季彩芳为伤者撑伞遮阳、喂水、擦汗，直到救护车前来将伤者送医。

现场有两人倒地，其中一名

伤者胸腹部和大腿疼痛。季彩芳指导伤者不要移动，避免二次伤害。柏油路面非常烫，为了避免伤者中暑，夫妻俩拿来伞和水，季彩芳开展急救，并不停与伤者说话，安慰对方。钱志平则立即拨打110和120，并现场协助疏导交通，夫妻俩在烈日下暴晒了一个小时。等到救护车把伤者接走，两人才离开。

## 宁宣高铁力争明年开工

快报讯(通讯员 李杰波 记者 李娜)南京即将有高铁直通黄山，京沪二通道也要来了！近期，宁宣高铁、潍坊到宿迁高铁传来新进展，宁宣高铁力争2024年开工，潍坊到宿迁高铁二次环评，根据此前消息，潍宿高铁江苏段预计年内开工建设。

宁宣高铁是一条北起南京市，经南京江宁区(禄口机场)、溧水区、高淳区，终至安徽宣城的高速铁路。项目北接青连、连淮、

宁淮铁路，南连宣绩、合福、昌景黄高铁，是宁杭高铁二通道、鲁苏皖赣快速铁路新通道的重要组成部分。建成后，从南京到黄山将无须再绕道杭州。宁宣铁路新建正线长170公里，其中江苏段127公里，安徽段43公里，设计速度350公里/小时。

近期，南京市交通运输局在回复网友提问中表示，目前宁宣高铁尚处于工可阶段。计划2024年力争开工，工期预计5年。

## 盐城新增120名应急救护培训师



8月7日至8月11日，经过选拔，来自盐城市盐都区、亭湖区、大丰区和滨海县的中小学校医、体育老师、医务人员、博爱家园、大型公共场所工作人员等120名学员，参加江苏省公益性应急救护百万培训项目盐城救护师资培训班，并通过考核。这批新增的应急救护师资将成为开展救护培训工作、为健康盐城建设作贡献的新生力量。

通讯员 王金海 李志国 陆昆山 现代快报+记者 姜振军 摄影报道



**PPMG**  
凤凰出版传媒集团

### 国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

### 地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

### 传真

025-84783504

### 24小时新闻热线

025-96060

### 本报员工道德监督电话

025-84783501

### 今日总值班

张名青

### 头版责编

颜玉松

### 版式总监

沈明

零售价每份1.5元